
ZPRAVODAJ

Oddíl
Sv. Jiří MnichovODDÍLOVÝ

3. listopadu 2005         číslo 8.                 Ročník XXV.

Dopis pro rodiče i jejich děti
Milí rodiče, milí skauti a skautky, vlčata a světlušky, 

Srdečně Vás zdravím a zvu Vás na naši další podzimní schůzku

v sobotu 12. listopadu 2005.

Minule jsme na kolech dělali zajímavý průzkum při řece, 
tentokrát bychom navštívili Wildpark Poing.
Více najdete na druhé straně Zpravodaje.

Na společná setkání se těší

P. Slávek-bratr KINOMA 
a bratr Jiří



Naše poslední schůzka v neděli 9. října:
Myslím si, že nás všechny letos potěšil krásný podzim. Právě proto jsme posledně jedli na kolech a 
v neděli odpoledne zkoušeli své síly u řeky Isar.
Nejprve jsme prozkoumali nejbližší okolí U3 - Thalkirchen; břeh řeky, Flossgelánde a jezero Hinterbruhl. 
Pak jsme navštívili americko - bavoský westernklub CCM, kde nás velmi vlídně přijali a provedli.
Navštívili jsme western - Salon a indiánské museum. Viděl jsem pravou výzbroj amerických trapperů 
a indiánů, dokonce i opravdové skalpy.
S vedením klubu jsme si na jaro 06 domluvili další návštěvu, kdy nám ukáží lasování, jízdu na koních a 
další zajímavosti.
Pak jsme nastartovali a jeli dlouhou cestou přes GroBhesselohebrticke do Griinwald. Objeli jsme studio 
Bavaria - Filmstadt a přes Harlaching se vrátili domů.
Bylo to nádherné odpoledne, sluníčko svítlito, podzimní barvy jen hrály.

Příští schůzka 12. 11. 2005 - už ve 13 hodin!!!
Už před léty jsme společně navštívili Wildpark Poing.
Je možné jej navštěvovat každý rok - a vždycky vidíme a zažijeme zase něco jiného.
Pro ty, kteří Wildpark neznají připomínám, že v parku můžeme docela zblízka vidět srnce a daňky, 
divoká prasata a veverky, různé ryby a ptáky. Jsou tam zastoupeny snad všechny zvířata a ptáci, která 
můžeme v bavorské přírodě potkat. Lahůdkou jsou i šelmy, včetně vzácného rysa a vlka.
Jak jsem se již s několika rodiči domlouval, pojedeme auty, a spolu s námi pojedou také některá děvčata 
Au Pair a studenti z Mnichova.

Sraz je v sobotu 12. listopadu ve 13 hodin na Prinz Regenten Theater (Platz)- Taxistand.
Je to také nahoře na stanici U1 - Prinz-Regenten-Platz.
Ve Wildparku je možné koupit krmení pro zvířata (0,50 €), limonádu nebo další dobroty.
Lepší je však vzít z domova nakrájenou mrkev, jablka, tvrdý chléb a další zvířecí laskominy.
Jednou jsme v parku dost zmokli -oblečme se proto podle počasí. Návrat: asi v 18 hodin.
Každý si vezme 2 € na vstup, lístky koupíme společně (děti platí 3,50, dospělí 5,50 €), 
zbytek zaplatíme z Misie.
Dobrou náladu vezměme také s sebou. To, že se pojistíme něčím proti dešti, vezmeme si svačinu a něco 
k piti, je samozřejmostí. Kdyby maminky (nebo bratr Jiří) chtěli něco dobrého připravit, popř* upéct, bylo 
by to výborné.
Více informací o Wildpark Poing najdete na adrese http://www.wildpark-poing.de

Termín další schůzky:
Sobota 10. prosince - mikulášská 14 sál Velehradu
Jak je zvykem, mikulášská schůzka je schůzka dárků, připravme si navzájem různá překvapeni.
Jednoduché pravidlo: Připrav a přines dárek - dostaneš dárek.
Součástí schůzky bývá také přehlídka umění - muzika, tanec nebo jiné dílo.
Budu velmi rád, když mi rodiče napíší něco o dětech pro sv. Mikuláše.

http://www.wildpark-poing.de

